

## **Press Release**

2022年9月22日

### 「働きやすい職場のつくり方セミナー」を開催

~自動車運送事業者の職場環境改善に向けた情報を提供~

一般財団法人日本海事協会(ClassNK)は、10 月 19 日(水)、国土交通省の後援の下、働きやすい職場認証制度\*1 の認定推進機関\*2 各社と共同で「働きやすい職場のつくり方セミナー」を福岡天神にて開催します。セミナーの内容は Web でも同時中継します。

近年の自動車運送事業(トラック・バス・タクシー事業)における運転者不足に対応するための総合的取り組みの一環として、国土交通省では、2020年度に「働きやすい職場認証制度」を創設しました。本会は国土交通省より指定を受けた「認証実施団体」として、本制度の審査認証業務および周知広報活動を行っています。

今般のセミナーでは、7月に東京で開催したセミナーと同様に、自動車運送事業の職場環境改善に向けた情報を提供すべく、求人市場のトレンドの講演や本制度の認証取得事業者他によるトークライブを行います。また、セミナー終了後、会場には、「働きやすい職場認証制度」の申請に関わる個別相談窓口を設置します。

セミナーの概要は次の通りです。

日時:10月19日(水)14:00~15:30

開催方法:来場(会場視聴)と Web 視聴(Zoom を使用した会場中継)のハイブリッ

ド型講演

会場:福岡県福岡市中央区天神1丁目4番地2号 エルガーラホール7F

多目的ホール

定員: 来場 40 名、Web 視聴 500 名

申込方法:参加費無料、参加には事前登録が必要です。

以下 URL にて 10 月 14 日(金)17 時まで申し込みを受け付けます。

来場用 URL

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAlpQLSdEv-

iQeMcTvhnYms5TMYra1PflSB3Ny5JgWtT3lM5Q30YU-A/viewform

#### Web 視聴用 URL

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN\_jWjcE8oXT46bd2-A4JwR3w

講演内容:別紙参照

### この件に関するお問い合わせ先:

一般財団法人日本海事協会 交通物流部

電話:03-5226-2412 メールアドレス:untensha@classnk.or.jp

以上

#### \*1 働きやすい職場認証制度

正式名称は運転者職場環境良好度認証制度。職場環境改善に向けたトラック、バス、タクシー事業者の取り組みを「見える化」することで、求職者の運転者への就職を促進し、各事業者の人材確保の取り組みを後押しすることを目的とした制度です。

## \*2 認定推進機関

働きやすい職場認証制度の周知広報又は助言指導その他必要な業務を実施する機関のことです。認証実施団体の日本海事協会が国土交通省と協議の上、認定しています。

2022 年 9 月時点の認定推進機関は以下 12 社です。(記載は認定順)

- 1. 東京海上日動火災保険株式会社
- 2. 三井住友海上火災保険株式会社
- 3. 損害保険ジャパン株式会社
- 4. あいおいニッセイ同和損害保険株式会社
- 5. 株式会社ベネフィット・ワン
- 6. ヤマトリース株式会社
- 7. AIG 損害保険株式会社
- 8. 株式会社日本総合ビジネス
- 9. オリックス自動車株式会社
- 10. ディップ株式会社
- 11. 株式会社シスコールジャパン
- 12. 株式会社 LIXIL トータルサービス

# 一般財団法人日本海事協会

#### 企画本部 広報室

〒102-8567 東京都千代田区紀尾井町 4-7 TEL: 03-5226-2047 FAX: 03-5226-2039

E-mail: <a href="mailto:eod@classnk.or.jp">eod@classnk.or.jp</a>
URL: <a href="mailto:www.classnk.or.jp">www.classnk.or.jp</a>